




Results Immediately	Post 6	Months	Post
Classroom	Only Practical Classroom	Only Practical

%	Change %	Change %	Change	from	Pre %	Change

Wear	a	helmet	when	riding	your	bike? 52% 23% 6% -3%
Do	you	wear	high	visability clothing? 746% 408% 225% 17%
Do	you	have	lights	on	your	bike? 37% 51% 0% 19%
How	far	from	the	pavement	should	you	ride? 3% 70% 26% 25%
Difficult	for	the	driver	to	see	you. 2% 210% 12% 47%
Where	should	you	never	ride? 339% 258% 233% 233%
Why	never	ride	near	that	part	of	the	truck? 17% 42% 17% 26%
Which	of	these	is	NOT	best	cycle	route? -30% 21% -51% 2%
Which	of	these	is	the	best	place	to	cross? 32% 171% 222% 95%
No	controlled	crossing,	what	else	to	cross? 96% 523% 206% 226%
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